
Geschichte – Lernkontrolle        Name: 

1. Nenne 10 Gründe für das Scheitern der Weimarer Republik!    (+1 ZP) 
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2. Was meint man mit ...  

„multikausalem Ursachengefüge“ für das Scheitern der WR? 

a.              . 

b.             . 

„Schandfrieden“ 

a.              . 

b.             . 

„Erfüllungspolitik“ 

a.              . 

b.             . 

„Weimarer Koalition“ 

a.              . 

b.             . 

„Präsidialkabinett“ 

a.              . 

b.             . 

„Notverordnung“ 

a.              . 

b.             . 

 



3. Ergänze folgende Tabelle „Ereignisse, die das Wählerverhalten beeinflussten“ 

positive Wirkungen für die WR  negative Wirkungen für die WR 

     

     

     

     

     

     

     

Erkläre für je 2 Ereignisse, warum diese positiv/negativ auf die WR wirkten!  

 

 


